Ob6pasoBarensHbiii moptan «PEILY BITPy — maremaruka—5 BapuanTt Ne 2347044

1. Tun1 Ne 1781

Haiinure 3HaYeHNE BBIpAKCHUS
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9 9

2. Tun 2 Ne 9506

3anuimmTe Kakoe-HUOY/Ib YHCII0, PACIIOIOKEHHOE Moy ynciamu 119,8 u 119,86.

3. Tumn 3 Ne 10006

[Momyraii kanuraHa CuiibBepa 3HAET CJIOBA aHIIMICKOTO M MCIAHCKOTO SI3BIKOB, MPHYEM aHIIMHCKHUE CJIOBA COCTABISIIOT CEMb
JIEBSITBIX €r0 CIOBAPHOrO 3anaca. M3BecTHo, 4yTo oH 3HaeT 12 ncnanckux cinoB. CKOJBKO BCErO CJIOB 3HACT momyraii kanutana Cuib-
Bepa?

4. Twun 4 Ne 9492

Kaxkoe urciio Hasio Bucarb B OKOIIKO, 4TOOBI PaBE€HCTBO CTAJIO BepHBIM?

495 — = 129+ 246

5. Tum 5 Ne 9573

3a 40 munyT JMmutpuii npoexan Ha aBromobmie 30 kM. Ckonpko kunomerpoB Jmutpuil npoenet 3a 1 gac 40 MuHYT, ecnu
OyJeT exaTh ¢ TOH e CKOpPOCThI0? 3alHIIUTe PEIICHHE U OTBET.

6. Tum 6 Ne 900
Haitnure 3nauenue Boipaxenus. 73044 : (315 —279) + 32890 : 26 - 19.

3anumure PCIICHUE U OTBCT.

7. Tun 7 Ne 8091

B MarasuHe mpomaroTcst MIypyIbl B pasHBIX yIIaKoBKaxX. B TaOnmIie moka3aHO KOJNMYECTBO IMYPYIOB B yIakOBKE M €€ IIEHA.
Hyxno xynutb 100 mwypynos. Halinure HauMeHbIIYI0 BO3MOXKHYIO CTOUMOCTb 3TOM IMOKYIIKH.

‘YnakoBka | Koanuecrso mypynos | llena
Nel 10 . 47 pyb.
Ne2 20 . 75 py0.
Ne3 25 wr. 65 py0.
Ne4 50 wT. 140 py6.

3anuinmre peuIeHue U OTBET.

8. Tun 8.1 Ne 9900

Ckosbko seTénsliiieit 6eremora poxuiiocs B 2002 rony?

Ha nuarpamme 1mokasaHo, CKOJBKO AETEHBINIEH POAMIOCH Y HEKOTOPBIX 3Bepeil B 30omapkax mupa B 2001 u 2002
rojax.
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KonnuecTBo geTéHbIIIEH

9. Tum 8.2 Ne 9901

CKOJIBKO BCETO JeTEHBINICH Xupada poauiocs 3a JBa roaa?



https://math5-vpr.sdamgia.ru/problem?id=1781
https://math5-vpr.sdamgia.ru/problem?id=9506
https://math5-vpr.sdamgia.ru/problem?id=10006
https://math5-vpr.sdamgia.ru/problem?id=9492
https://math5-vpr.sdamgia.ru/problem?id=9573
https://math5-vpr.sdamgia.ru/problem?id=900
https://math5-vpr.sdamgia.ru/problem?id=8091
https://math5-vpr.sdamgia.ru/problem?id=9900
https://math5-vpr.sdamgia.ru/problem?id=9901
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10. Tum 9 Ne 10033

B kopoOky pazmepom 9 cm X 30 cM X 60 cM IJIOTHO YJIOXWINA KyOUKH pasMepoM 3 ¢M X 3 ¢M X 3 cM, 3aIl0JIHUB TIOJTHOCTBIO KO-
poOky. 3atem u3 kopoOku nocranu 50 KyoukoB. CKOIBKO KyOUKOB OCTalIOCh B KOPOOKe?

11. Twum 10.1 Ne 9692

Ot Toukn A K Touke B mpoBeneHa qomaHas IO CTOPOHaM NpsMOYroabHUKOB. Haligure miuHy 310 nomaHoil. OTBer paiite B
CaHTHMETpax.

Jluct 6Gymaru pacuepueH Ha PSMOYTOJILHUKH CO CTOPOHAMH 4 cM U 3 CM.

4 cm

3cMm

12. Tum 10.2 Ne 9693

Ha pucyHke, 1aHHOM B YCJIOBHH, HauepTHTE MO CTOPOHAM IPSIMOYTOJBHHKOB KaKyrO-HHOY/b JIOMaHYyI0, KOTOpas COSIWHUT
touku C u D u Oyner umetsb anuny 28 cm.
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